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2016—2017学年度第二学期期中六校联考
高二数学（理）试卷
命题人:宝坻一中 WWW.ziyuanku.com
第I卷（选择题  共40分）

一、选择题（本大题共8小题，每小题5分，共40分）

1．复数
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2．正弦函数是奇函数，因为
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A．结论正确     B．大前提错误   C．小前提错误      D．以上都不对

3．当x在(－∞，＋∞)上变化时，导函数
[image: image8.wmf](

)

fx

¢

的符号变化如下表：

	x
	(－∞，1)
	1
	(1,4)
	4
	(4，＋∞)

	
[image: image9.wmf](

)

fx

¢


	－
	0
	＋
	0
	－


则函数
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4．已知函数
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5．若
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6．若函数
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7．设
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8．将正奇数1,3,5,7，…排成五列(如下表)，按此表的排列规律，2017所在的位置是(　　)
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A．第一列        B．第二列        C．第三列       D．第四列

第Ⅱ卷（非选择题  共110分）

二、填空题（本大题共6小题，每小题5分，共30分）

9．设
[image: image32.wmf]i

是虚数单位，
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是纯虚数，则实数
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10．若函数
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image36.wmf](
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的取值范围是         ．

11．已知函数
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的导函数为
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12．底面是正方形，容积为16的无盖水箱，它的高为________时最省材料．

13．若曲线
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上是一个双中值函数，已知函数
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的取值范围是_中·华.资*源%库 ziyuanku.com_______．
三、解答题（本大题共6小题，共80分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．）

15．（本小题满分13分）中·华.资*源%库 ziyuanku.com
已知曲线
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（1）求过点P且与曲线
[image: image58.wmf]2
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相切的直线方程；

（2）求两条曲线所围图形（如图所示阴影部分）的面积S．
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16．（本小题满分13分）设函数
[image: image59.wmf](

)

(

)

(

)

32

3

216

2

fxaxaxxa

=+--Î

R

．

（1）当[image: image60.wmf]1

=

a

时，求曲线[image: image61.wmf]))

1

(

,

1

(

)

(

-

-

=

f

x

f

y

在点

处的切线方程；

（2）当[image: image62.wmf]3

1

=

a

时，求[image: image63.wmf])

(

x

f

的极大值和极小值．

Ziyuanku.com
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   （1）求函数[image: image65.wmf]()
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的极值；   
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的取值范围．

18． （本小题满分13分）已知数列
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为该数列的前
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（1）计算
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（2）根据计算结果，猜想
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的表达式，并用数学归纳法证明．
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19．（本小题满分14分） 已知直线
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（2）证明除切点
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外，直线
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总在函数
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（3）设
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20．（本小题满分14分）已知函数
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2016—2017学年度第二学期期中六校联考高二数学（理）答案
一、选择题（本大题共8小题，每小题5分，共40分）
1．【A】2．【C】3．【C】4．【B】5．【D】6．【B】7．【D】8．【B】

二、填空题（本大题共6小题，每小题5分，共30分）

9．
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三、解答题（本大题共6小题，共80分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．）

15．（本小题满分13分）
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16．（本小题满分13分）
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17．（本小题满分13分）
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18． （本小题满分13分）
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用数学归纳法证明如下：

①当
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故当
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19．（本小题满分1$来&源：ziyuanku.com4分）
解：（1）设切点为
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（2）构造函数
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